



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
LIV СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ  
**РІШЕННЯ**

Від 26 вересня 2024 р.

Стрий

№2820

**Про затвердження змін до «Програми утримання та фінансової підтримки спортивних споруд на 2024 рік»**

Керуючись п.8 ст.91 Бюджетного Кодексу України, Господарським кодексом України та п.22 п.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада **ВИРІШИЛА**:

1. Затвердити зміни до «Програми утримання та фінансової підтримки спортивних споруд на 2024 рік» згідно з додатком.
2. Фінансовому управлінню Стрийської міської ради (Л.Коваль) проводити фінансування згідно п.1 даного рішення.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови М. Дмитришина та депутатські комісії з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку (С. Ковальчук), з питань житлово-комунального господарства, промисловості та розвитку території (О.Йосипчук).

**Міський голова**

**Олег КАНІВЕЦЬ**

Додаток  
до рішення LIV сесії VIII  
демократичного скликання  
Стрийської міської ради  
від «26» вересня 2024 р. № 2820

## I. ПАСПОРТ

### «Програми утримання та фінансової підтримки спортивних споруд на 2024 рік»

1. Ініціатор розроблення Програми	<u>Управління житлово-комунального господарства Стрийської міської ради</u>
2. Дата, номер документа про затвердження програми	<u>Від 26.07.2024 р. №2725</u>
3. Розробник програми	<u>Управління житлово-комунального господарства Стрийської міської ради</u>
4. Відповідальний виконавець програми	<u>Управління житлово-комунального господарства Стрийської міської ради, КП «Спортивний Стрий»</u>
5. Учасники програми	<u>КП «Спортивний Стрий», Управління житлово-комунального господарства Стрийської міської ради</u>
6. Термін реалізації програми	<u>2024 рік</u>
7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми в 2024р., тис. грн., всього, у тому числі:	<u>3 800,00 тис. грн.</u>
7.1. коштів територіальної громади	<u>3 800,00 тис. грн.</u>

## II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма.

Однією з найважливіших проблем є формування зовнішнього вигляду населених пунктів Стрийської територіальної громади придання їм естетично привабливого вигляду, покращення умов проживання мешканців, покращення стану спортивно-оздоровчої інфраструктури та популяризація фізичної культури на території громади.

## III. Мета Програми.

КП «Спортивний Стрий» здійснюватиме утримання і обслуговування об'єктів спортивної інфраструктури комунальної власності, які знаходяться на території Стрийської міської територіальної громади.

**IV. Перелік завдань, заходів та показників цільової програми  
«Програма утримання та фінансова підтримка спортивних споруд на 2024 рік»  
(назва програми)**

з/ п	Назва завдання	Заходи та показники на виконання завдання Показники виконання заходу, один. виміру		Строк виконання заходу, показника	Виконавці заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат			
			кількість			Джерела	Обсяги, тис.грн.				
Ф 1	<p><b>Фінансування загальних потреб</b> Послуги з обслуговування спортивних полів а саме: Аерація,піскування . Послуги із засівання газонів. Послуги з озеленення територій та утримання зелених насаджень . Послуги катка для каткування стадіонів . Прокат обладнання з оператором для виконання земляних робіт. Скарифікація газону механізованим способом . Аерація газону механізованим способом з виїмкою ґрунту . Запуск системи автоматичного поливу. Консервація системи автоматичного поливу. Вивіз і утилізація сміття зі стадіонів. Ущільнення трав'яної ґрунтової основи стадіонів .Послуги з утримання та обслуговування електромереж на стадіонах. Системи відеонагляду по периметру важливих об'єктів + проведення он лайн трансляцій однією людиною без залучення додаткових . Підсів газону самохідною сівалкою, травосуміш спецтехніки(з врахуванням вартості насіння) . Піскування за допомогою топпрессера (з врахуванням вартості піску та просіюванням). Поточний ремонт з улаштуванням резинового покриття під спортивний майданчик на стадіоні «Сокіл»</p>	<b>Показники затрат</b>		Протягом 2024 року	КП «Спортивний Стрий»	Бюджет територіальної громади		Створення належних умов для функціонування об'єктів спортивно-оздоровчої інфраструктури на території Стрийської ТГ			
		<i>Витрати на проведення господарської діяльності</i>									3800,0
		<b>Показник продукту на стадіони Стрийської ТГ</b>									
		<i>Придбання пального</i>	10130,0								567,3
		<i>Добрива різні (кг.)</i>	1800,0								558,0
		<i>Азотні добрива (кг.)</i>	4,8								96,0
		<i>Придбання газонної трави (кг.)</i>	600,0								435,70
		<i>Придбання добрива та сполуки азоту (кг.)</i>	3,9								89,5
		<i>Фосфатні мінеральні добрива (кг.)</i>	4,0								98,0
		<i>Фосфатні добрива (кг.)</i>	5,0								99,0
		<i>Придбання піску кварцевого (т.)</i>	96,0								129,6
		<i>Придбання госптоварів (шт.)</i>	1000								99,0
		<i>Придбання миючих засобів (шт.)</i>	660								76,0
		<i>Обслуговування газонокосарок (послуга)</i>	1								99,0
		<i>Обслуговування с/г техніки ( тракторів) (послуга)</i>	1								99,0
		<i>Поточний ремонт з улаштуванням резинового покриття під спортивний майданчик на стадіоні «Сокіл»</i>	1 послуга								93,30
		<i>Комунальні послуги (електроенергія, газ, вода, вивезення ТПВ, послуги інтернет)</i>									65,00
<i>Фонд оплати праці</i>	80			1195,6							

### **V.Ресурсне забезпечення виконання завдання Програми.**

<b>Обсяг коштів, які пропонуються залучити на виконання «Програми»</b>	<b>2024 рік</b>	<b>Усього витрат на виконання Програми</b>
Усього :	<b>3800,0тис. грн.</b>	<b>3800,0тис. грн.</b>
В тому числі :		
- державний бюджет	-	
- державні і обласні фонди	-	
- бюджет територіальної громади	<b>3800,0тис. грн.</b>	<b>3800,0тис. грн.</b>
- субвенції інших бюджетів		

Цільове фінансування Програми здійснюється в межах асигнувань, передбачених бюджетом, шляхом спрямування коштів управлінню ЖКГ Стрийської міської ради КП «Спортивний Стрий».

В ході реалізації заходів Програми можливі коригування, зміни, уточнення, доповнення пов'язані з фактичним надходженням коштів на реалізацію розділів Програми, уточненням обсягів робіт виходячи з реальних можливостей бюджету.

### **VI. Строки, моніторинг та контроль за виконанням завдань Програми**

Виконання завдань «Програми утримання та фінансової підтримки спортивних споруд на 2024 рік» передбачено провести у 2024р. з повним використанням передбачених коштів. Річний та проміжні звіти по використанню коштів надаються фінансовому управлінню Стрийської міської ради. Використання бюджетних коштів на реалізацію Програми враховується при складанні її на наступний фінансовий рік.

Секретар міської ради

Мар'ян БЕРНИК